
4%

39%

57%

OTHER

MARRIED

SINGLE

2%
4%
5%
8%

72%

CATHOLIC
ATHEIST

AGNOSTIC
UNDECLARED

LDS

27%

51%

80%

31+ HRS

21+ HRS

1+ HRS

 

 
Thes e  d a t a  a r e  f r om  UV U S t u d en t  Op i n i on  Su rve y .  I f  you  h ave  any  que s t io ns ,  em a i l  IRI @uvu . ed u .  

 

S U R V E Y  I N F O  

 

 

 O V E R A L L  E X P E R I E N C E   U V U  S T U D E N T  P R I D E   

 88% sa id  t he i r  expe r i e nce   
was  go od  o r  exc e l l en t  

 44% sa id  t he i r  s t ud en t  p r id e  w  
was  h igh  o r  ve ry  h igh  

 

 

C H A R A C T E R I S T I C S  

 

F I R S T  G E N E R A T I O N  M I L I T A R Y  
 

O N E  O R  M O R E  C H I L D R E N  
 

 
 
 
 
 
 

M A R I T A L  S T A T U S  R E L I G I O N  E M P L O Y M E N T  

S I N G L E  L D S  1 - 2 0  H R S  

 
 
 

 

 

 

 

 

 M O R E  I N F O  

 
C A M P U S  P A R T I C I P A T I O N    L O W  I N C O M E      U T A H  R E S I D E N C E  

 80% of  s t ud en t s  r ep or t  
pa r t i c i pa t ing  in  a t  l e a s t   
one  c ampu s  a c t i v i t y  

 66% 

of  s t ud en t s  r ep or t   
a  pe r so na l  a nnua l  
income  o f  $2 0 , 0 0 0   
o r  l e s s   

 65% 

of  s t ud en t s  r ep or t   
t hey  ha ve  bee n   
l i v i ng  in  Ut ah  fo r   
16+  ye a r s  

S T U D E N T  S U R V E Y  I N F O B I T S  
 F A L L  2 0 1 8  

36% 3%  18% 
 

mailto:IRI@uvu.edu

